

受美容店邀请到泰国旅游“查出”癌症

两女士打了标价39.9万元的“抗癌针”

陈女士和徐女士前段时间参加了海曙一家美容院组织的泰国游，在泰国被拉到一家所谓的医疗机构做了一个抽血化验，被查出得了癌。在“医生”的蛊惑下，她们每人花了39.9万元打了一针。回到宁波后，到医院一体检，却发现没有癌。

记者 边城雨



受害人向市场监管部门举报。

记者 边城雨 摄

美容店邀请客户到泰国旅游

陈女士告诉记者，因为生意关系，认识了一家美容店的老板闻某，多年来，一直在这家美容店做美容，平均每年要花费数万元，两人成了很好的朋友。徐女士是近些年通过朋友介绍认识闻某的，也经常到闻某店里做美容。

据陈女士回忆，今年3月前后，美容院推出了一款产品，她一共买了3盒，花费近4万元，闻某找她说，这个产品的厂家为回馈大客户，特安排她到泰国旅游一次，本来她不想去，但对方说费用全包了，她就答应了。

徐女士也被安排到这次旅游之中，不过她交了5800元的旅游费用。去之前，她收到了闻某发的一张行程单，里面“有参加国内外名媛流抗衰奥秘、国际顶尖的抗衰专家亲临现场授课”等字样，不过她当时没想那么多，以为就是一个普通的体验项目。

今年3月29日，她们开始了泰国旅游的行程。徐女士说：“我们是29日下午到的曼谷，先去酒店，晚上吃过饭后，闻某对我们说，明天不要吃早饭，来泰国了就做一次体检，还说泰国这家医院是全世界内分泌、荷尔蒙这块最权威的，国内体检查不出的他们那里可以查出，国内许多大人物都要请他们去看病。”

两女士打了“抗癌针”

徐女士说，第二天到了那家泰国的医院

后，接待她们的是一个姓乔的教授，资料介绍她是国家预防医学中心主任、解放军广州军区抗衰老中心主任、国际抗衰老领军人物等等。随后，她们抽了血，又到芭堤雅玩了下，第三天早上又来到医院听报告，那个姓乔的教授为她们分析体检结果。“乔和我单独面谈，说我有项C125指标高，半年内肯定癌发作，要打他们的抗癌针，打过保证10年内不会得癌。”

徐女士向记者回忆说，那家医院装修十分豪华，门口还有像泰国警察的人站岗。姓乔的人还告诉她，某歌星如果早认识她，就不会患癌死了，还有那么多人没有得过癌，都是她保健的结果。当时在那种环境下，她就打了一针。这一针价格39.9万元，因为她之前不知道有这个项目，所以没有准备那么多钱，银行卡里只有17万元，刷光后才被放行，欠下的钱以后通过闻某再付清。

陈女士的遭遇和徐女士的差不多，但是她被刷去了26万元。令她们奇怪的是，这么好的体检项目，带队的闻某并没有做，闻某说因为她没有排上，不然这么好的项目她也会做的。

回国后体检没有发现癌症

徐女士说，打完针之后，当时她就感到浑身不舒服，头晕、想呕吐，但医生说这个很正常，过几天就好了。回到国内，这种症状一点也没有减轻。

陈女士回国之后，也出现了这种症状。此时，她们开始产生了疑心。于是，分别到宁波

的医院做了一个检查，结果表明，她们并没有癌症的症状。此后，她们开始向闻某追讨说法。泰国方面又给她们传回了她们的体检结果，显示也没有癌症。“这完全是一个骗局，我们被骗得好惨。”采访中，陈女士不止一次地说。

两人随后向公安、市场监管等部门报案，举报闻某有诈骗行为。经过相关部门检测，徐女士发现，她花巨款从美容院买的高级美容用品，是假药。4月下旬，闻某等人涉嫌犯罪被海曙警方依法采取强制措施，目前此案仍在进一步审理之中。

市场监管部门正进一步查处此事

昨天上午，记者陪同两名受害人，拿着两种每盒售价1万多元的美容用品来到市市场监管局举报中心，经过相关工作人员辨认，这两种产品一种是冒用广东某厂家的批号，可以认定是三无产品，另一种所谓的来自台湾，但是商家并没有提供关单等手续，疑似来历不明。

“把受害人带到国外进行诈骗，以逃避国内的打击和监管，这是一种新的骗术，应该引起人们的重视。”市场监管局的工作人员告诉记者。

陈女士和徐女士表示，她们向市场监管部门举报，一是要求退款，还有就是希望其他消费者不要掉进这种高价美容陷阱之中。

昨天，市市场监管局已经受理了陈女士和徐女士的举报，指派海曙区市场监管部门进一步查处此事，记者也将对此进行追踪报道。

[“讲文明 树新风”公益广告之“文明出行——文明过马路”系列之一]

您是超人？

据测试，人体可承受的撞击车速极限只有20公里/小时；目前一般城区的限速为60公里/小时，如果您不是“超人”，那么

珍爱生命，过马路时请走人行横道，勿闯红灯！

